

January 19, 2021

Addendum No. 01

File Reference Number: RFP 2021 003

Title: Demolition of Swastika Station

RE: Clarifications/Questions

Please note the following information / clarifications associated with the above referenced RFP:

1. **Question** - Please confirm that we do not have to submit an engineered demolition plan in the proposal and that this will only be required for submittal after contract is awarded?

Answer – Yes, after the contract award, the successful proponent should submit a demolition plan for ONTC review. The demolition plan shall be submitted prior to proceeding with any demolition work.

2. **Question** – Is a bid bond required for this procurement?

Answer – there are no bonds required for this procurement.

Regards,



Julie Piche
Contract Administrator
Julie.Piche@ontarionorthland.ca

705-472-4500 ext. 398